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Este exame contém quarenta (40) perguntas com quatro (4) alternativas de resposta cada uma-
Escolha a alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta.

A figura representa um terreno rectangular. Sabendo que a diagonal A

B
BC mede 20cm e o 4ngulo BCD mede 30°. Qual é a area do
terreno?
A 10083 cm? C 103cm’
B 50\@ cm’ D 5\/3 cm’ C D

2. Usando a notagio cientifica, 0 nimero 0,000001 pode ser escrito na forma:

A 108 B 10" e 05 P 10°°
3. O numero 0,5 pode ser escrito na seguinte forma:

3
A —05 i C 0,0016 D8
10

4. Se = dum certo valor sdo 264 Mt, quanto corresponde 4 do mesmo valor?

A 1848Mt B 1233,8Mt C 6l6Mt D 492 8Mt
5. Efectuando a operagdo \/ﬁ + \[7—, obtém — se :

A 207 B C 37 D 3

2 =2
()
6.  Calculando a expressio o\ , obtém — se:
5
A2 B 4 7 6 D 8
: 3x'y —3x"y’ g

7.  Simplificando a expressdo 3x4y-—6x3y2 e tem — se:

A Aoy B 2X e), C 0% D X+ y

x+y xrr) x+y ¢ X—p
g 3 quilogramas de banana (x) e 5 quilogramas de la.ran_ja (y) custam 46 meticais. 2 qQuilogramag de
banana e 3 quilogramas de laranjas custam 30 meticais . Quanto custa cada quilograma de
banana e de laranja respectivamente?
A {x=2y=8} B {x=4;y=6} (Z({x=8;y=4} /D/{x=12;y=2}

g
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9. Uma fotografia rectangular t i
Qual é a 4rea da fotografia original’

; i
Srist e C 412,50 D 4L2CTEy
4 E;orlr\le;tozazﬁ erar e (&7 (0)(0) {nz}merosirracionai-"} =Q
Blor vE 78 D Rup=R
{1. Simplificando o resultado da expressido W —ds 12§d +0,18d—'gﬁi9—t;; obtél}l '
A 5047 B 274d C 0,54d o 1’85 :
12. Na figura o segmento AB é paralelo ao segmento CD. 5 5

Identifique dois pares de angulos congruentes e as
medidas dos respectivos dngulos.

A CDE94° FAB94° C BAF94° FDCB6°
B EAB86° BAF94° D CDF86° EADS6®

L 13. Que percentagem da figura ao lado dividida em partes
iguais, representa a parte pintada?
A 87,5% @ 37.5%

B 62,5% - B 12,5%

6 ’ :
14, A razio de semelhanga entre dois poligonos € = Se o perimetro do menor é

perimetro do maior?

A 30cm B 40cm C 50cm
15. A férmula para o clculo do volume de uma piramide é:
AT Vi="Asxh B V=A”3Xh C V=i;-1rr""' ;

2x—4 e
16. A solucio da inequagio 2 < 2 J4te: :
A xe[58 B xe[58]
4"_1-1_‘+—1s0 S e
17 0O sistema 2 & ¢ equivalente a desigua_ld.a(’l’e:
3(x+1) : S
5-—~——~>-1
2
1
A x<— B xi>i—
2 2
‘ oy SR
3 0 conjunto solugio do sistema { y 7
x—6y=1'_ :

BB
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20.

24.

223,

26.

28.

292

£

Num inguérito feito a 200 pessoas sobre as emissoras d
_se 0 seguinte resultaqo 130 pessoas sintonizam a emissora A 100 sin
sintonizam Outras emissoras distintas de A ¢ B. Determine o namero
somente 4 emissora B, %

A 10 B 20 C 50
Dada a equagao parametrica x (e 2)x+k—1=0. Qual é o valor de k

o 2
das raizes seja igual a 3 9

A E B 2 i 5
5 3
Um quadl‘ilétero tem: |
maTO T gl € aapios S
O produto das raizes da equagao it | oSOl . X
% B C 18 D 24

A solugdo da inequagao —2x" +7x<3 é

A xe}—w;lz[upﬁoo[ C xei\—oo;—l-[u]?y;-l-oo[.
B xe g | OBl b xe |t Ul

x—1
Qual é a raiz da equacio (—15—) =258
(R - 2 D 4
(X -2 B 0 G

A 2 3 —3x+2 16 ; . -
A solu¢io da equagao Z == (5

e B = C
4 3

w

S
S| w
9
W | &~

Dada a equagao 4"—4"‘—1—:-:0. A sua solugdo é:

AR O B 1 G2 D=3

A soluciio da equacdo log 5 (x—\/—i) —6. &

A x:8—\/§ B x=8+ﬁ € x=—8+x/§ D x=—8—\/§
Dada a equagdo log, 4 =log, (3x—1). A sua solugdo é:

A x=% @x=—§- (3 x=——53; D x=—%

A expressdo 2log, x + lzlog2 y é equivalente a:

A —lz—logz(xy) B log, X C log, (J;yz) @,bgz (sz;)

Dada a inequagdo 372 —8120. A sua solugio é:
A x22 B x<-28 ¢ »32 D x>-2

3/4
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31. Qual é o valor da expressao Sen30°+cos-2—371—fg—§——sen90°=? o

A B+l B 3 @B
32. Qual é o resultado da equa¢io corgx =1 sendo x e [oo;g]';

“ B 4 e
2 2 3 4 ;
Considere a distribuigdo estatistica 2;3;1;2;4;;3;4 e responda as perguntas 33

33. Determine o valor de "y" para que a moda seja igual a 3.

A 4l B 2 €. 3
34. Calcule o valor de "y" de modo que a média seja igual a 3. | : '
A S B 4 €3 e Do
35. A assimptota horizontal da funcio f(x)=2"-2 &
A y=4 B =y C y=-+4
36. Qual é o contradominio da funcdio g(x)=log, (x-2)?
A/ R B Ri C R('i)' Tii

37. Para que valores de x, a funcfo 4(x)<0?
A xe]-23]

|
B xe ]~2;3[

38. O contradominio da fungdio /(x)dada em 3’

A yei\—%ﬁw[ B y.e[—%s‘-;m[

39. O grifico da fungdo m(x)=—2x+3 é
A B '

40. A ordenada na origem d; W‘W“’ f ( ;



